

# МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты **ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД**

от **26 ФЕВ. 1950**

г. Ленинград

Газета №

## ДВЕ ПРЕМЬЕРЫ

Государственный академический театр драмы имени А. С. Пушкина закончил работу над пьесой Б. Лавренева «Голос Америки». Спектакль поставлен режиссером Б. Дмоховским в декорациях художника И. Вусковича.

Вчера состоялся общественный просмотр нового спектакля. Главные роли в нем исполняли: лауреаты Сталинской премии заслуженные артисты РСФСР В. Меркурьев и Б. Жуковский, лауреат Сталинской премии К. Калинин, заслуженная артистка РСФСР М. Домашева, заслуженный артист Грузинской ССР А. Любош, артисты Г. Самойлов, А. Козлова, В. Эренберг, В. Ковель, Т. Алешина, Е. Жигалло и другие.

Новый театр показал вчера премьеру пьесы «На пороге к делу». С этим произведением великого русского драматурга А. Островского, написанным в соавторстве с Н. Соловьевым, наши зрители познакомились впервые.

Спектакль идет в постановке молодого режиссера О. Ремеза, декорации изготовлены по эскизам и макетам художника В. Доррера. Вчера в день премьеры роли играли артисты: И. Кондратьева, А. Тришко, В. Гаврилов, А. Абрамов, Г. Лебедев, Г. Анциц, Н. Лукинов и другие.